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 Министар одбране Израела Авигдор Либерман упозорио је да ће Израел узвратити ако
Сирија употреби ракете за противваздушну одбрану руске производње против јеврејске
државе.

  "Оно што је важно за нас је да одбрамбено оружје које Руси дају Сирији не буде
употребљено против нас", изјавио је Либерман за израелске медије, говорећи о
наводним плановима Русије да дају сиријском председнику Башару Асаду ракете типа
С-300, додавши: "Ако се употребе против нас, ми ћемо деловати против њих". 

  

Он је објаснио да се Израел "не меша у унутрашње послове Сирије, али с друге стране
неће дозволити да Иран преплави (ту земљу) унапређеним оружаним системима који ће
бити уперени против Израела". 

  

Руски дневник Комерсант је, позивајући се на неименоване војне изворе, известио у
понедељак да би Русија могла почети да снабдева Сирију унапређеним противавионским
системима у блиској будућности. Лист је навео да експерти верују да би Израел
негативно реаговао на сваку одлуку о снабдевању рекетама и да би могао да бомбардује
подручје где би биле размештене. 

  

Један руски дипломата је изјавио да је Израел тражио од Москве да не снабдева
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сиријску војску унапређеним С-300 ракетним системима, преносе израелски медији
извештаје Ројтерса.

  

"Чујем и читам већину тих извештаја, (али) они немају основу у реалности. Једна ствар би
требало да буде јасна-ако ико пуца на наше авионе уништићемо га", рекао је Либерман.  

  

Он је оценио да је Иран проблем, а не Русија, јер су руски одбрамбени системи већ били
размештени у Сирији и нису коришћени против Израела.

  

"Имамо отворену линију. Заиста имамо дискурс (с Русима). Понекад је то компликован
дискурс али је отворен. Неколико година ми смо у сталној координацији и способни да
избегнемо сукоб с Русима", објаснио је израелски министар. 

  

Израел је више пута из ваздуха нападао конвоје оружја намењене либанском Хезболаху,
који се у Сирији, као и Иран, бори на страни снага сиријског председника. Такође је
одговарао на преливање ватре преко границе за које је веровао да је посреди грешка.

  

Синоћ је лидер проиранског Хезболаха, Хасан Насралах, оптужио Израел за
мистериозно убиство палестинског електро инжењера, члана Хамаса, Фадија ал-Бача, у
Малезији током викенда. 

  

"То је израз наставка плана Израела да не поштеди ни један арапски ум, ум који има
знање, стручност и искуство или ум који ће једног дана бити део арапске нације", рекао
је Насралах, додавши да је то разлог што Израелци гоне арапске научнике од Ирана до
Туниса и Малезије, поменувши и убиства либанских умова који су како је рекао убијени у
последњим недељама и месецима у мистериозним околностима широм света. 

  

Либерман је оптужбе одбацио, рекашви да не зна о чему говори Насралах и да је он
усред изборне кампање имајући у виду да су либански парламентарни изборе у мају.
Додао је да не би оптужбе вође Хезболаха схватао исувише озбиљно. Осврћући се на
најаву америчког председника Доналда Трампа да ће у мају одлучти да ли да се повуче
из нуклеарног споразума с Ираном, Либерман је рекао да САД не питају Израел шта да
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раде и да ће деловати на основу сопствених обзира. 

  

Закључио је да је Трамп под притиском, поменувши садашњу посету француског
председника Емануела Макрона и предстојећу посету немачке канцеларке Ангеле
Меркел.

  

(Бета)
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